

Errata 02 - Edital 01/2018 – PROCESSO DE SELEÇÃO PARA BOLSAS DE ESTÁGIO

Onde se lê:

A PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PROAE torna público a abertura de 5 (**cinco**) **vagas** para bolsas de estágio, para estudantes de graduação, sendo 2 (duas) para o curso de Engenharia de Produção, 1 (uma) para o curso de Computação, 1 (uma) para o curso de Serviço Social e 1 (uma) para o curso de Comunicação Social/Jornalismo.

Leia-se:

A PRÓ-REITORIA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL - PROAE torna público a abertura de 3 (**três**) **vagas** para bolsas de estágio, para estudantes de graduação, dos cursos de Engenharia de Produção, Computação, Serviço Social e de Comunicação Social/Jornalismo.

Petrolina, 11 de junho de 2018.

Gabriela M^a Cardoso da Cunha
Diretoria de Assuntos Estudantis
PROAE/UNIVASF